



## 4<sup>ο</sup> Μουσικό Φεστιβάλ

«Ρόδος: Σταυροδρόμι Πολιτισμών και Συμπράξεων Μουσικών Σχολείων»

Το Μουσικό Σχολείο Ρόδου, σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Ρόδου και την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και με τη στήριξη της ΔΔΕ Δωδεκανήσου, της Εφορείας Αρχαιοτήτων Δωδεκανήσου και του Πανεπιστημίου Αιγαίου, ανακοινώνουν την πραγματοποίηση του 4<sup>ου</sup> Μουσικού Φεστιβάλ «Ρόδος: Σταυροδρόμι Πολιτισμών και Συμπράξεων Μουσικών Σχολείων».

Για το έτος 2024, το Φεστιβάλ «Ρόδος: Σταυροδρόμι Πολιτισμών και Συμπράξεων Μουσικών Σχολείων» θα πραγματοποιηθεί από τις 11 έως τις 14 Απριλίου.

### Α. Παρουσιάσεις-Παραστάσεις Σχολείων

Τα συμμετέχοντα Μουσικά Σχολεία καλούνται να παρουσιάσουν ένα μουσικό πρόγραμμα με μουσικά σύνολα δικής τους επιλογής μέσα στο πλαίσιο των θεμάτων του Φεστιβάλ. Η παρουσίαση του προγράμματος του κάθε Σχολείου δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα είκοσι λεπτά (20'), ενώ οι παρουσιάσεις θα γίνουν σε ανοικτούς και κλειστούς χώρους (Παλάτι Μεγάλου Μαγίστρου Μεσαιωνικής Πόλης Ρόδου, Δημοτικό Θέατρο, Νεστορίδειο Μέγαθρο, Αίθουσα εκδηλώσεων Πανεπιστημίου Αιγαίου).

### Β. Μουσικά Σύνολα

Τα μουσικά σύνολα μπορούν να καλύπτουν όλο το φάσμα της μουσικής: παραδοσιακή μουσική, έντεχνη μουσική, κλασική μουσική, τζαζ-σύγχρονη μουσική (ελληνική και ξένη).

### Γ. Βιωματικά Εργαστήρια, Πρόβες, Επισκέψεις

Οι μαθητές/τριες θα μπορούν να επιλέξουν να παρακολουθήσουν πρωϊνά εργαστήρια και κοινές πρόβες για τις μουσικές συμπράξεις στο αμφιθέατρο του Μουσικού Σχολείου Ρόδου και να συμμετέχουν σε πολιτιστικές επισκέψεις σε αρχαιολογικούς και πολιτιστικούς χώρους της Ρόδου.

Οι εκπαιδευτικοί που θα εκπροσωπούν τα Μουσικά Σχολεία θα πραγματοποιήσουν συναντήσεις στρογγυλής τράπεζας για συζήτηση και ανταλλαγή καλών πρακτικών σε εκπαιδευτικά και παιδαγωγικά θέματα.

### Ενδεικτικό Πρόγραμμα:

#### **Πέμπτη 11 Απριλίου 2024:**

Υποδοχή μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών.

**20:30** Τελετή Έναρξης 4<sup>ου</sup> φεστιβάλ: «Ρόδος: Σταυροδρόμι Πολιτισμών και Συμπράξεων Μουσικών Σχολείων».

#### **Παρασκευή 12 Απριλίου 2024:**

**10:00-13:00** Βιωματικά εργαστήρια, πρόβες συμπράξεων μουσικών συνόλων.

**17:00-19.00** Πρόβες και sound check.

**20:30** Συναυλίες Μουσικών Συνόλων.

**Σάββατο 13 Απριλίου 2024:**

**10:00-13:00** Επισκέψεις αρχαιολογικών χώρων.

**18:00-19:00** Πρόβες και sound check.

**20:30:** Συναυλίες Μουσικών Συνόλων.

**Κυριακή 14 Απριλίου 2024:**

**10:00-13:00** Πρόβες συμπράξεων μουσικών συνόλων, πολιτιστικές και λαογραφικές επισκέψεις.

**18:00-19:00** Πρόβες και sound check.

**20:30:** Συναυλίες Μουσικών Συνόλων.

Λήξη Φεστιβάλ

Για τους χώρους πραγματοποίησης των συναυλιών ανά ημέρα και τις υπόλοιπες λεπτομέρειες, θα ακολουθήσει σχετική ενημέρωση των συμμετεχόντων.

**Γενικές οδηγίες:**

- Υπάρχει η δυνατότητα συμμετοχής περισσότερων μουσικών συνόλων από κάθε Μουσικό Σχολείο.
- Θα υπάρξει κατά το δυνατόν διευκόλυνση με δικά μας μουσικά όργανα (κοντραμπάσο, τσέλο, κιθάρες κ.ά.).
- Παρτιτούρες για τα κοινά μουσικά έργα (για τις συμπράξεις) θα μοιραστούν εγκαίρως, μετά τις συνομιλίες που θα πραγματοποιηθούν εξ αποστάσεως τον Ιανουάριο 2024 μεταξύ των υπεύθυνων εκπαιδευτικών.
- Οι συνοδοί εκπαιδευτικοί θα είναι υπεύθυνοι/νες για τους/τις μαθητές/τριες τους κατά την διάρκεια πραγματοποίησης όλων των δράσεων του φεστιβάλ.
- Οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί των συμμετεχόντων Σχολείων παρακαλούνται να αποστείλουν μαζί με την Αίτηση Συμμετοχής, stage plan και τους τίτλους των έργων της παρουσίασης του μουσικού τους συνόλου.

Συνημμένα θα βρείτε: Αίτηση Συμμετοχής, Υπεύθυνη Δήλωση, και την έγκριση του Φεστιβάλ από το Υπουργείο Παιδείας.

Παρακαλούμε, αν είναι δυνατόν, να μας ενημερώσετε για την πρόθεσή σας να συμμετέχετε, έως τις 31 Ιανουαρίου 2024.

*Το Μουσικό Σχολείο Ρόδου, ως φορέας διοργάνωσης, αναλαμβάνει όλη τη διαδικασία υλοποίησης του φεστιβάλ και θα διασφαλίσει τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων/ουσών και τα πνευματικά δικαιώματα των δημιουργών των τυχόν έργων, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.*

*Η συμμετοχή των μαθητών/τριών είναι προαιρετική και απαιτείται η σύμφωνη γνώμη των γονέων/κηδεμόνων για τη συμμετοχή τους.*

*Το φεστιβάλ πραγματοποιείται και καθημερινές αφού οι μαθητές/τριες από τα υπόλοιπα Μουσικά Σχολεία πρέπει να ταξιδέψουν στη Ρόδο. Όμως δεν επιβαρύνεται η διδασκαλία των επιμέρους γνωστικών αντικειμένων, αλλά αντίθετα εμπλουτίζεται και διευρύνεται με τρόπο δημιουργικό, σε πολλαπλά επίπεδα, σύμφωνα πάντα με τους στόχους που τίθενται στα Προγράμματα Σπουδών.*

Σας ευχαριστούμε θερμά.

**Πληροφορίες:**

Μουσικό Σχολείο Ρόδου, MusicSchoolRhodes.gr, email: [gmousrod@sch.gr](mailto:gmousrod@sch.gr)

Διευθυντής: Θεολόγος Χρήστος

Υποδιευθυντής: Μπέλλος Παναγιώτης Λουκάς

Τηλέφωνα: 2241067850, 2241065651.